

正誤表

『喘息診療実践ガイドライン 2022』（2022 年 7 月 16 日発行、第 1 刷）に誤りがございました。ここに下記のとおり訂正して、お詫び申し上げます。

2022 年 7 月 16 日

株式会社協和企画

第 4 章 治療 4-1-9 生物学的製剤

表 4-8 生物学的製剤一覧表

抗 IL-5 抗体メポリズマブにおける「重症喘息への投与方法」を下記のとおり訂正します。

誤	正
100mg, 4 週毎	成人（12 歳以上）：100mg, 4 週毎, 小児（6 歳以上 12 歳未満）：40mg, 4 週毎

以上